

22 июля учащиеся и преподаватели МОУ СО школы №2 совершили паломническую поездку в город Кострома. Целью поездки было посещение Ипатьевского монастыря – колыбели дома Романовых. В поездке нас сопровождал настоятель Введенского храма отец Александр. Мы посетили Троицкий собор, провели экскурсию в Романовские палаты, где познакомились с историей династии Романовых, посетили Иконный зал, где узнали о многообразии хранящихся в нем икон из нашего города Галича.

Далее мы посетили Костромской архитектурно-этнографический и ландшафтный музей-заповедник «Костромская слобода», который подарил огромные впечатления, как детям, так и взрослым. Узнали, почему в старину никогда не использовали пилу, что значит на самом деле «срубить избу» и какие еще природные материалы использовали строители.

В настоящее время здесь можно увидеть множество самых разнообразных деревянных сооружений, в том числе ветряную мельницу, свайные бани и крестьянскую избу, построенную в XIX веке, церковь 1552 года из села Холм Галичского района, церковь 1628 года из села Спас-Вежи и клетскую церковь начала XVIII века из села Фоминское Костромского района.

Музей — заповедник «Костромская слобода» — один из первых в России музеев под открытым небом и эта красота оставила незабываемые впечатления у детей и у взрослых.

В завершение поездки мы совершили прогулочную экскурсию на теплоходе по Волге.

Мы благодарим Отца Александра за прекрасную и познавательную поездку .

